

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА.
ЧТО СДЕЛАНО?

«НА ЧТО ОБИДЕЛИСЬ ЗРИТЕЛИ»

Руководством Москонцерта совместно с общественными организациями была обсуждена критическая статья «На что обиделись зрители» («СК», 19 марта с. г.) о неэтичном поведении Юрия Антонова. Данный случай не является единственным примером такого поведения Ю. Антонова на сцене. Поступок тов. Антонова Ю. М. подвергся резкой критике в коллективе Москонцерта.

За неэтичное поведение на концерте во Дворце спорта города Куйбышева 6 марта 1987 года тов. Антонову Ю. М. объявлен строгий выговор, он отстранен от участия в зарубежных поездках сроком на шесть месяцев.

К. БУЛГАКОВ,
директор Москонцерта.

Г. С. АИР 1987

РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
Г. МОСКВА